PACYET BAJIOBbBIX BBIBPOCOB

Uctounuk 3arpszaenus Ne0001
Ucrounuk Beigenenus N 001,CunoBoit nprBoa OypoBOH YCTaHOBKH

Crnucok nuTepaTypshl:

1."Meronunka pacuera BEIOPOCOB 3arpsI3HSIONINX BEIIECTB B aTMOC(Epy OT CTAIIMOHAPHBIX AU3EIBHBIX

ycranoBok. PHJI 211.2.02.04-2004". Actana, 2004 .

Wcxonupie jaHHbIE:
[TpousBoauTENH CTAIMOHAPHOM MU3enbHON ycTaHoBKY (CJlY): oTeuecTBeHHBIN
T, 100

OKCIUTyaTaIliOHHAS MOITHOCTh CTAIlMOHAPHOHN AW3CTbHON YCTaHOBKH P3 , kBT, 736

Pacxon TomnvBa cranimoHapHOM AU3ENBHON YCTaHOBKH 3a Toja B Y
VY nenpHBINA Pacxoj TOIJIMBA Ha SKCILL./HOMHH. PEXKUME pabOThI IBUraTeIs b3 , T/xkBT*4, 209.82
Temnepatypa orpaboraBmmx rasos T, K, 274

I/ICHOHBE}yeMa}I MIpUPOAOOXpaHHAs TEXHOJOIUA: IPOUCHT OUYMCTKH YKa3aH CaMOCTOATCIIbHO

1.01enKa pacxoia ¥ TeMIIEpaTyphl OTPAOOTABIITNX Ta30B
Pacxon orpaborasmmx razos G, , kr/c:

G,, =8.72%10° *b *P =872*107 *200.82* 736 = 1.346607974 (A.3)

Y jenbHBliA BeC 0TpabOTaBLIMX Ta30B ¥, ,, Kr/MS

Yoo =131/ (L+T  1273)=1.31/ (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)

rae 1.31 - yaensHBIN Bec 0TpabOTaBIIMX Ta30B IIpU Temiieparype, paBuoii 0 rp.C, KO/MS ;

3.
o> M /c:

Qp. =G,, 1 7,, =1.346607974/0.653802559 = 2.059655404  (A.4)

O6beMHbliT pacxon oTpaborasmux razos Q

2.Pacuer MakcUMaIbHOTO M3 PAa30BBIX M BAJIOBOTO BEIOPOCOB

Tabmnuua 3Havennii BHIOPOCOB € ; I/KBT*4 cTalMOHAPHON AM3EIbHOM YCTAHOBKHU 10 KAIUTAIBHOIO

peMoHTa

CO NOx CH C S0O2 CH20

I'pynna

BII

b 6.2 9.6 2.9 0.5 1.2 0.12

1.2E-5

Ta6mx1ua 3HAYCHHUI BLI6pOCOB qai I/KT.TOIL. CTaHHOHapHOﬁ I[I/I36J'II>HOI\/'I YCTAaHOBKH 40 KaIIUTAJIbHOI'O

peMoHTa

CO NOx CH C S0O2 CH20

I'pynna

BII

b 26 40 12 2 0.5

5.5E-5




Pacuer MakcMManbHOTO U3 pasosbiX BeiOpoca M, , 1/c:
M, =e . *P. /3600 (1)

Ml 9
Pacuer Banosoro Beibpoca W, , t/ron:

W, =q,; *B, , /1000 (2)

Koa¢dduuments! Tpancopmanyy npruHSTH Ha yPOBHE MaKCUMAIILHO YCTaHOBJICHHBIX 3HA4YeHHH, T.¢. 0.8
- U1 N02 1 0.13 - s NO

[pumecn:0337 Yraepon okcun (Okuch yriaepona, YrapHsiii ras) (584)
M; =e, ; * P, /3600= 6.2 * 736 / 3600 = 1.267555556

Wi:q .*B =26*100/1000=2.6
mi 200

ITpumecr:0301 Azora (IV) muokcun (Azora quokcun) (4)
M, = (em. * P, /3600)*0.8= (9.6 * 736 / 3600) * 0.8 = 1.570133333

W, =(q,,; *B,,, /1000) * 0.8 = (40 * 100/ 1000) * 0.8 = 3.2

[pumecs:2754 Ankanbl C12-19 /B nepecuere Ha C/ (Yriesomoposl npenenbabie C12-C19 (B nepecuere
Ha C); PactBoputens PIIK-265IT) (10)
M; =e, ; * P, /3600= 2.9* 736 /3600 = 0.592888889

Wizq .*B /1000=12 *100/1000=1.2
mi 200

[Tpumecr:0328 Yraepon (Caxa, Yrimepos depHsii) (583)
M; =e ; * P, /3600= 0.5* 736 /3600 = 0.102222222

Wi=q .*B /1000=2*100/1000=0.2
mi 200

IIpumecr:0330 Cepa muokcun (Auruapun cepaucthiii, Cepuuctsrii ra3, Cepa (IV) okcun) (516)
M; =e ; * P, /3600= 1.2* 736/ 3600 = 0.245333333

Wi=q .*B /1000=5*100/1000=0.5
mi 200

[Ipumecs:1325 @opmansaerun (Meranans) (609)
M; =e ; * P, /3600=0.12*736 / 3600 = 0.024533333

Wi:q .*B =0.5*100/1000=0.05
mi 200

[Ipumecr:0703 bens/a/mupen (3,4-benznupen) (54)
M; =e . * P, /3600=0.000012 * 736 / 3600 = 0.000002453

Wi =q. .*B =0.000055 * 100/ 1000 = 0.0000055
mi 200

[Mpumecr:0304 Asor (II) okcup (AzoTa okcu) (6)
M; = (emi * P, /3600) *0.13 = (9.6 * 736 / 3600) * 0.13 = 0.255146667

W, = (in * Bzoo /1000) * 0.13 = (40 * 100/ 1000) * 0.13 = 0.52

Hmozo évibpocet no eéewgecmeam:

‘ Koo ‘ Ilpumecw ‘ 2/cex | m/200 % 2/cex m/200




oe3 oe3 ouUCmKU c c
OUUCMKU OUUCMmKU OUUCMKOUL OUUCMKOUL
0301 |Aszora (IV) nuokcun 1.570133333 3.2|0 1.570133333 3.2
(Azora nuokcun) (4)
0304 |Aszor (II) okcun (Asora| 0.255146667 0.52(0 0.255146667 0.52
okcun) (6)
0328 |VYraepon (Caxa, 0.102222222 0.2|0 0.102222222 0.2
VYriepoa yepHbIi)
(583)
0330 |Cepa muokcun 0.245333333 0.5|0 0.245333333 0.5
(ArTUIpUA
CEpPHUCTBHIN,
Cepnuctsiii ras, Cepa
(IV) oxcupm) (516)
0337 |VYraepon okcup (Okuch| 1.267555556 2.6/0 1.267555556 2.6
yriiepoaa, Y rapHbIid
raz) (584)
0703 |bens/a/mupes (3,4- 0.000002453 0.0000055|0 0.000002453 0.0000055
bensmmpen) (54)
1325 |dopmaibaeru 0.024533333 0.05(0 0.024533333 0.05
(Meranaip) (609)
2754 |Anxanbl C12-19 /B 0.592888889 1.2|0 0.592888889 1.2
nepecyere Ha C/
(YrneBomopoas
npenensabie C12-C19
(B mepecuere Ha C);
Pacteoputens PITK-
265I1) (10)
VcTouHuk 3arpsasHeHus N 0002
NcTouHnmuk BepeJeHmus N 002,lleMeHTHO-CMeCHMTEJIbHAS MallMHa
COMCOK JIUTEepaTypPhL:
1."MeTonmka pacueTa BHOPOCOB 3arpa3HA0IMX BENeCTB B aTMochepy OT
CTallMOHAPHBIX OM3EJIbHEIX yCTaHoBOk. PHII 211.2.02.04-2004". Acrmana, 2004
T.
VicxomHBEIE HOaHHBIE :
[IpoM3BOOMUTEINL CTALMOHAPHOM AOM3EJIbHOM yCTaHOBKM (CIY): OoTedueCTBEHHBIM

Pacxon Tommea CTaUMOHAPHOM IOM3EJIbBHOM YCTAaHOBKM 3a I'OL Bzoo, T, 10
SOKCIJIyaTalUMOHHaa MOIMHOCTH CTALMOHAPHOM OM3EJIbHOM yCTaHOBKU Pg, kBT, 50

YOeNbHE PAaCcXOI TOIJIMBA HAa SKCIUI./HOMMH. pexuMme paboTh OBUTATENS bg,

r/xBr*u, 200.83

TeMmneparypa OTpabOTaBUUX I'a30B T;z, K, 274

lcnonp3yeMasa NPUPOLOOXPAaHHad TEXHOJIOTMA: MPOLEHT OUMCTKM yKas3aH
CaMOCTOATEJIEHO

1.0ueHKa pacxola M TeMIepaTyphl OTpaboTaBUMX I'as0B
Pacxon oTpaboTaBUMX I'as0B Goz, KT/C:



G,, =8.72*10° *b *P =872*10° *20083*50=0.08756188  (A.3)

YIOesbHENI BeC OTpaboTaBuMX I'as30B ¥ ., KT /M
7o =13L1(L+T, 1273)=1.31/ (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)

rne 1.31 - ynmemnpHHEIM BecC OoTpaboTaBIMX I'al30B [IpM TeMmieparype, paBHoON 0
rp.C, ko/M° ;

OOBEMHED pacxon OTpaboTaBlMX I'a30B Q M3 /c:

oz’

Q,, =G,, ! 7,, =0.08756188 / 0.653802559 = 0.133927099 (A.4)

2 .PacueT MakKCMUMaJIbHOTO M3 PA30OBHX M BAJIOBOTO BHIOPOCOB

Tabmuua 3HadeHMi BHIOPOCOB € ; T/KkBT*U CTAUMOHAPHOM IOMBEJILHOM YCTAaHOBKU

OO KallMTaJIBHOT'O PpEeEMOHTa

T'pynna CcO NOx CH C S02 CH20 BII

A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabmuua 3Ha4YeHMit BHOPOCOB (; T/KT.TOMJI. CTAUMOHAPHOM OU3EJIbHONI

YCTAHOBKM OO KallMTAJIBHOT'O PEMOHTa

T'pynna CO NOx CH C S02 CH20 BII

A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT MaKCMMaJIbHOTO M3 paszoBHX BHOpoca M;, r/c:

Mi:e . *P_ /3600 (1)
Mi k)
PacueT BaJIOBOTO BHOpOCA Wi' T/TO0m:
— *
Wi _qai Bzm) /1000 (2)
KosdduiimeHTEl TpaHCcbopMallMM NPUHATH Ha YPOBHE MaKCHMMAaJIbHO YCTAaHOBJIEHHBIX
3HaueHur, T.e. 0.8 - musa NO2 n 0.13 - gma NO
pmmMmechk: 0337 Yrymepon okcun (Oxkumchb yrJjepola, YTapHeM Taz) (584)

M, =e . *P /3600=7.2*50/3600=0.1
Ml 3

W; =q .*B. ,=30*10/1000=0.3
mi 200

IMpummeck: 0301 Azora (IV) mmokcun (A3oTa amokcunm) (4)

M; =(e,; * P, /3600)*0.8=(10.3* 50 /3600) * 0.8 = 0.114444444
W; =(q,; *B,,, /1000) *0.8 = (43> 10/ 1000) * 0.8 = 0.344

puMech:2754 Ankanel C12-19 /B nepecuere Ha C/ (YIUIeBOHOPOIH IIpeneibHEE
Cl2-C19 (B nepecuere Ha C); Pacrropuresb PIK-265II) (10)

M, =e . * P /3600=3.6 * 50 /3600 = 0.05
W; =q . *B. ,/1000=15*10/1000=0.15
mi 200

Ipumeck: 0328 Yraepoxn (Caxa, Yrysepon uepsHe) (583)
M; = € * P3 /3600=0.7 *50 /3600 = 0.009722222

W =q . *B . /1000=3 *10/1000 =0.03
mi 200



IpuMech: 0330 Cepa mmokcun (AHTHUIOPKUI cepHUCTHL, CepHucCTHM Trasz, Cepa

(IV) oxcunm) (5106)

M, = €. * Pa /3600=1.1*50/3600 =0.015277778

W; =q,; *B,,, /1000=4.5*10 /1000 = 0.045

IpuMmeck:1325 dopmanbmermn (MeranHasnb) (609)

M, =e . * P, /3600=0.15* 50 / 3600 = 0.002083333

W; =q,; *B,,, =0.6*10 /1000 = 0.006

Mpumecs: 0703 Beus/a/nupen (3,4-BeusznupeH) (54)

M; =e ; * P, /3600=0.000013 * 50 /3600 = 0.000000181

W; =q,; *B, , =0.000055 * 10 / 1000 = 0.00000055

Ipmumecs: 0304 Azor (II) oxcunm (Asora oxcum) (6)

M, =(e,. * P, /3600)*0.13 = (10.3 * 50 / 3600) * 0.13 = 0.018597222

W, =(q,,; *B,,, /1000) * 0.13= (43 * 10/ 1000) * 0.13 = 0.0559

Hmozo evibpocel no eewjecmeam:

Koo Ilpumeco 2/cex m/200 % 2/cex m/200
oe3 oe3 ouuCmKuU c c
ouucmku ouucmku ouuUCmKoll ouUCmKOll

0301 |Asora (IV) auokcun 0.114444444 0.344(0 0.114444444 0.344
(A3zorta nuokcun) (4)

0304 |Asor (IT) okenp (Azora| 0.018597222 0.0559|0 0.018597222 0.0559
okcun) (6)

0328 |Yrnepon (Caxa, 0.009722222 0.03|0 0.009722222 0.03
Yraepon depHbIit)
(583)

0330 |Cepa nuokcun 0.015277778 0.045(0 0.015277778 0.045
(ArTHIPUD
CEpPHUCTBIH,
CepnucTsrii ras, Cepa
(IV) oxcun) (516)

0337 |Yrnepon okcun (Okuch 0.1 0.3|0 0.1 0.3
yriepoaa, Y rapHslii
raz) (584)

0703 |bens/a/mupes (3.4- 0.000000181| 0.00000055|0 0.000000181 0.00000055
bensmmpen) (54)

1325 |Dopmanbaerun 0.002083333 0.006|0 0.002083333 0.006
(Meranaip) (609)

2754 |Ankanb C12-19 /B 0.05 0.15/0 0.05 0.15

nepecuere Ha C/
(YraeBomopomst
npenensHbie C12-C19
(B mepecuere Ha C);
PactBoputens PIIK-
265I1) (10)




VicTouHuk 3arpsas3HeHus N0003, BrxyionHas Tpyda
VcTouHuk BeOeJieHus N 003,IuzesibHasg BJIEKTPOCTAHUUSA BPEMEHHOTO Jlareps

CHnMCOK JIUTEepPaTypPHL:
1."MeTommuka pacuyeTa BHEHOPOCOB 3arpA3HAKIMX BelleCTB B aTMochepy OT
CTalLMOHAPHHEX IOU3E&JIbHEIX YCTaHOBOk. PHII 211.2.02.04-2004". Acrtana, 2004

e e T T R e e R T e e R A R R RV R N R S

VicxonmHele IOaHHHE :

[IpoM3BOOUTEINL CTALMOHAPHOM OM3EJIbHOM yCTaHOBKM (CIY): OoTedeCTBEHHBM
Pacxon TOIJIMBa CTAaLUMOHAPHOM OM3EJIbHOM YyCTAHOBKM 3a IO de, T, 10
OKCIJIyaTalMOHHAasa MOWHOCTBE CTALMOHAPHOM OM3EJIbHOM yCTaHOBKU Pg, kBT, 50
YHOeJIbHE PacxXol TOMJIMBA Ha SKCIUI./HOMMH. pexmume pab®OoTH IBUTATEJIS bg,
r/xBr*u, 209

Temneparypa orpaboraBumx rasos I, K, 274

Vlcnionp3yemMasa IPMPOIOOOXPaHHAA TEXHOJIOTMA: IIPOLEHT OUMCTKM YKa3aH
CaMOCTOATEJIBHO

1.0ueHKa pacxola M TeMIepaTyps OTPpadoTaBlIMX I'as0B

Pacxon orpaBoraBumx razos G KU/C:

02’

G,, =8.72*10° *b *P =872*10° x200%50=0.091124  (r.3)

YIOesbHEM BeC OTpaboTaBUMX T'as0B ¥, KT /M
%,, =131/ (L+T  1273)=1.31/ (1 +274/273) = 0.653802559  (a.5)

roe 1.31 - yneJsbHHEM Bec OoTpaboTaBUIMX I'al30B MIpM TeMIepaType, paBHoM 0
rp.C, kT /M ;

OOBeMHEN pacxol OTpaboTaBLMX I'a30B Q M3 /c:

02’

Q,. =G,, 1 7,, =0.091124 /0.653802559 = 0.13937541 (A.4)

2 .PacueT MaxkCMUMaJIbHOT'O M3 PA30BHX M BAaJIOBOT'O BHOPOCOB

Tabsmia 3HaUeHu BHOPOCOB € I'/KBT*Y CTAUMOHAPHOM AMBEJIbHOM YCTaHOBKU
0O KalUTaJIbHOT'O pPeMOHTa

T'pynna CO NOx CH C S02 CH20 BII
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabmmua 3HadeHut BHOPOCOB (,; T/KD.TOMJI. CTALMOHAPHOM IM3EJIbHOM’
YCTAHOBKM IO KalNMTaJIbHOT'O PEMOHTA

T'pynna CO NOx CH C S02 CH20 BII
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT MakKCMMaJbHOTO M3 pasoBmx BHOpoca M;, r/c:
M, =e . *P_ /3600 (1)
Mmi 3
Pacuer Basiosoro smOpoca W;, T/rom:
— *
Wi‘qgi 8200/1000 (2)



KosdduiimeHTEl TpaHCchopMaLMM MNPUHATE Ha YPOBHE MaKCUMaJIbHO YCTAHOBJIEHHEIX
3HaueHur, T.e. 0.8 - mOnsa NO, u 0.13 - mma NO

OpuMmecs: 0337 Yraepon oxcun (Okuchb yrJjepoma, YTapHem rasz) (584)

M, =e,, * P, /3600=7.2*50/3600 = 0.1

w;=q, *B,,,=30*10/1000=0.3

IpmuMmecs: 0301 Asora (IV) mmokcun (AzoTa muoxkcum) (4)

M, =(e,; * P, /3600)*0.8= (10.3 * 50 / 3600) * 0.8 = 0.114444444
W, =(q,,; *B,,, /1000) * 0.8 = (43 * 10/1000) * 0.8 = 0.344

puMecs: 2754 Ankade Cl2-19 /B nepecuere Ha C/ (YIUIeBOHOPOIH [pEeIelibHEE
Cl2-C19 (B mnepecuere Ha C); Pacrropurespr PIIK-265II) (10)

M; =€, ; * Pa /3600=3.6 *50 /3600 =0.05
W;=q .*B /1000=15*10/1000 = 0.15
mi 200

IpumMmeck: 0328 Yrmepon (Caxa, Yrjepon dYepHHM) (583)
M; =e . * P, /3600=0.7 * 50 / 3600 = 0.009722222

W; =q,; *B,,, /1000=3*10/1000 = 0.03

IpumMmech: 0330 Cepa mmokcun (AHTMIPUI CepHUCTEN, CepHMCTEIM ra3, Cepa
(IV) oxcmm) (516)
M; =e . * P, /3600=1.1%50 /3600 = 0.015277778

W, =q . *B_ . /1000=4.5*10/1000 = 0.045
mi 200

IpmmMmech : 1325 dopmanbnerun (Merananb) (609)
M; = € i * P3 /3600=0.15 * 50/ 3600 = 0.002083333

W; =q .*B. ., =0.6*10/1000=0.006
mi 200

IpuMechb: 0703 Bens/a/nmpeH (3,4-Bensnupen) (54)
M; = € i * P3 /3600 = 0.000013 * 50/ 3600 = 0.000000181

W, =q . *B_ . =0.000055* 10 /1000 =0.00000055
mi 200

Mpummech:0304 Azor (II) okxcum (AsoTa okcun) (6)
M; = (emi * P9 /3600) * 0.13 = (10.3 * 50 / 3600) * 0.13 = 0.018597222

W; =(q,; *B,,, /1000) *0.13= (43 * 10 / 1000) * 0.13 = 0.0559

Hmozo evibpocet no eewgecmeam:

Koo Ilpumecs 2/cex m/200 % 2/cex m/200
oe3 oe3 ouuCmKuU c c
OUUCIKU OUUCIKU OUUCMKOU OYUCMKOU

0301 |Asora (IV) quokcun 0.114444444 0.344(0 0.114444444 0.344
(A3ora nmuokcun) (4)

0304 |Asor (II) okcup (Azora| 0.018597222 0.0559|0 0.018597222 0.0559
okcun) (6)

0328 |Yrnepon (Caxa, 0.009722222 0.03|0 0.009722222 0.03
Yrnepon uepHblit)
(583)

0330 |Cepa nuokcup 0.015277778 0.045|0 0.015277778 0.045




(Aarunpua
CEPHUCTBHIN,
Cepuucrslii ra3, Cepa
(IV) okcun) (516)

0337

VYraepon oxcun (OKUCH
yriiepoaa, Y rapHbIid
raz) (584)

0.1

0.3

0.1

0.3

0703

Bens/a/mupen (3,4-
bensnupen) (54)

0.000000181

0.00000055

0.000000181

0.00000055

1325

®opmanbaerua
(Meranains) (609)

0.002083333

0.006

0.002083333

0.006

2754

Ankanst C12-19 /B
nepecuere Ha C/
(YrneBomopos
npenensubie C12-C19
(B mepecuere Ha C);
PacrBopurens PIIK-
26510) (10)

0.05

0.15

0.05

0.15




Vicrounuk s3arpsas3HeHus N 6001 HeopraHMBOBaHHBIM MCTOUHUK

VcTouHuk BeOeJieHus N 6001 02, Cuarue IIPC u mpyTrue 3eMejibHEHEe PaboTH 10
[IONTOTOBKM IIJIOWAIKM

CHnMCOK JIUMTEePaTyPH:

MeTomuka pacueTa HOPMaTUBOB BEOPOCOB OT HEOPTaHMBOBAHHEIX MCTOUHMKOB
rn. 3 PacueTHB MeTOI OIpenesyieHMs BHOPOCOB B aTMocbepy OT NPennpusTuit
10 MPOM3BOACTBY CTPOMTEJIBHEIX MaTepuaJioB
NpunoxeHue N1l k [Ipukazy MmHMCTPpa OXPAaHBEl OKPYXaKleM cpelbl PecnyOnmuKu
Kazaxcran ot 18.04.2008 N100-n

KosddMUMEHT TIPaBUTALMOHHOTO OCAXIEHMS TBEPIHX KOMIOHeHToB, n.2.3, KOC=

0.4

TUII MCTOUHMKA BHIOEJEHMA: [IOTPYy30YHO-Pa3TPy304YHEle paboOTH, IepPEeCHIIKH,
CTaTUYECKOEe XpPaHEeHMEe NBJIAIMX MaTepuajioB

n.3.1.lJorpy30UYHO-PaBTPYy30UHEE PAOOTEH, IIEPECHIIKM IIBUISIMX MaTepralioB
MaTepmasn: I'ynmHa

BecoBas IoJia NBEUIEBOM Gpakumu B MaTepwuase (ratn.3.1.1), K1=0.05
Ionsa MUV, MepexonAmell B aspo3osb (Tabn.3.1.1), K2=0.02

IHpumecw: 2908 ITvine neopeanuueckasn, cooepiicauias 06yoxKuco kpemnus 6 %: 70-20
(iwamom, uemenn, nolib YEMEHMHO20 NPOU3BOOCHIEA - 2NUNHA, 2TUHUCHIbLIL ClaHel,
OOMEHHDBLIL WAAK, NeCOK, KTUHKED, 3014, KDeMHe3em, 3014 Yieil Ka3axcm ancKux
Mmecmopoxcoenuir) (494)

MaTepuall HerpaHyJIMpoBaH. KosbduumveHT Ke npuHMMaeTCsd pPaBHBM 1
CTeneHb OTKPBITOCTM: C 4-X CTOPOH
3arpy30UYHHM PyKaB He NIPUMEHSEeTCH

KosddMLMEeHT, yYMTHBALLMI CTENEeHb SBalMIeHHOCTM y=3ia (ratn.3.1.3), Ki4=1
CxopocTh BeTpa (cpenmHeromosas), M/c, G3SR=2.3

Kosbd., yuMTHBalUMII CpelHeTrOoIOBYD CKOPOCThL BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR=1.2
CxopocTh BeTpa (MakcuMmanbHasg), Mm/c, G3=5.7

Kosbd., yuMTHBaOWMII MaKCUMaJbHYI CKOPOCTL BeTpa (Tabn.3.1.2), K3=1.4
BjlaxHOCThL MaTepuana, %, VL=2

Kosbd., yuMThHBalWMII BJIAXHOCTL MaTepuana (rabn.3.1.4), K5=0.8

PasMep kycka maTepuana, mMm, G7=2

KosbduLMeHT, yuMTHBaLMIMI KPYNHOCTL MaTepmuasa (radm.3.1.5), K7=0.8
BricoTa nameHmsa maTepwmana, M, GB=0.5

KosbduLMeHT, yuMTHBALMMI BECOTY IaleHus MaTepuana (ratn.3.1.7), B=0.4
CyMMapHOe KOJMUEeCTBO MNepepabaTeBaeMoTo MaTepmana, T/gac, GMAX=10
CyMMapHOe KOJMUEeCTBO NepepabaTHBaeMoTo MaTepmana, T/ronm, GGOD =10000

2bbeKTUBHOCTL CpeACTB MNbUulenomaejeHusd, B nonax emuumue, NJ=0
Bun pabotr: I[lepechika

MakcHMasbHEL pasoBeli BHOpPOC, r/c (3.1.1), GC=K1:-K2:-K3:-K4: K5 K7 K8-:
K9 - KE - B- GMAX - 10° /3600-(1-NJ)=0.05-0.02-14-1-08-08-1-1-1-04-10-
10% /3600 - (1-0) = 0.996

[[PONOMXUTENLHOCTE BHOpPOCa cocTabadeT MeHee 20 MMH COTJIacHO m.2.1
npuMmeHnsercs 20-TM MMHYTHOe OCpeIHeHUe.

[[PONOMXUTENbHOCTE MepPeCHNKM B MMHYyTax (He 6Gosee 20), TT=1
MakKCHMaJbHEI PasOBHI BHOPOC, C ydeToM 20-Tu MUHYTHOTO OCpenHeHusd, T/c,

GC=GC-TT -60/1200=0.996 -1 -60/1200 = 0.0498



Bajoemlt BEOGpOC, T/rTom (3.1.2), MC=K1 K2 -K3SR: K4 -K5-K7-K8: K9 -KE: B
-GGOD - (1-NJ)=0.05-0.02-12-1-08-0.8-1-1-1-0.4-10000 - (1-0) =3.07

MaKCHMMaJIbHENI pasoBel: BeOpPOC, T/c (3.2.1), G=MAX(G,GC)=0.0498
CyMmMma BrGpocos, T/ronm (3.2.4), M=M+MC=0+3.07=3.07

C yueroM KO3QIMLMEHTa I'PABUTALMOHHOT'O OCaXIEHUS
Basoemit Brbpoc, T/rom, M=KOC-M=0.4-3.07=1.228
Maxcumanbueii pasosent seibpoc, G=KOC:G=0.4-0.0498 =0.01992

NToroBasa Tabjamia:

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200

2908 |[Iputh HEOpraHUYECKasi, COACPIKAIas JIBYOKUCH 0.01992 1.228
kpemuus B %: 70-20 (11aMoTt, 1IeMeHT, MbUTb
[IEMEHTHOTO TPOM3BOJICTBA - TIIMHA, TIIHHUCTHIN
CITaHell, JOMEHHBIH [UTaK, MECOK, KIWHKED, 3014,
KpeMHe3eM, 30J1a YIiield Ka3axCTaHCKUX
MecTopokieHmil) (494)

VcTouHuk 3arpsas3HeHusa N 6002 HeopraHM30OBAHHEIN MCTOUYHUK

McrouHuk BepmeseHms N 6002 03, EmkocTbe I'CM

CIMCOK JIUTEPaTyPHL:

MeTommMueckMre yKasaHMSA pacueTa BEHOPOCOB OT NPEeINpUATHM, OCYIECTBJIISOINMX
XpaHeHre U peajmu3auuio He@TenpoOyKTOBR (Hedrebaswel, A3C) M OpyIuUx
XMOKOCTEM M M T'al30B. llpujoxeHMe k nNpuxkazy MOOC PK ot 29.07.2011 N196

HedprenponyxT, NP =[Qu3enbHoe TONSIMBO
KnmuMaTHueckas 30Ha: BTopas — CeBepHele objacTtm PK (npui. 17)

KoHIIeHTpalUMa NapoB HedTeNpoIyKTOB B pesepbyape, I/M3 (Ipun. 12), C=3.14

CpenHuM yhesybHHM BHOPOC B OCeHHe-s3MuMHMM nepwmond, T/T (Ipwmn. 12), YY=1.9
KoJMuecTBO 3aKauMBaeMoOlM B pes3epByap XMUIKOCTM B OCEHHEe-3MMHUI Nepuoll,

v, BOZ=120

CpeIHMil yIOeJsibHBI BHOPOC B BeCeHHe-JIeTHMM nepwmon, r/T (Ipumn. 12), YYY =
2.6

KomMuecTBO 3akKauMBaeMOM B pe3epByap XUIKOCTM B BEeCEHHEe-JIETHMI [Nepuomd,
T, BVL=120

0O6beM MapOBO3IOYNHOM CMECHM, BHTECHIEMHN M3 pe3epByapa BO BpeMd ero
saxauxy, Mm3/u, VC=10

Kosdbduument (Ipun. 12), KNP =0.0029

PexuMm skcnnyataumm: "mepHuk", CCB - OTCYTCTBYKOT

O6beM OIHOTO pes3epbyapa HaHHoTo Tuna, M3, VI=5H

KomuuecTBO pesepByapob maHHoro Tuna, NR=2

KonmmMuyecTBO T'PyNN ONHOLEJEBHX pesepkyapoB Ha npennpuatumu, KNR =0

Kareropus BemecTB: B - Y3Kue OEH3UHOBEE OGpakiuy, apoMaTUdeCcKue
YTJIEBONOPOMOE, KEPOCWH, TOIMBa M np. npu T npeswmanmeir 30 rp.C 1o
CPaBHEHMIO C OKpP. BO3IYyXOM

KoHCTpykLMA pesepByapob: HaseMHBIM BEepPTUKAaJbHEUI

3HaueHue Kpmax mjd 3TOTO Tumna pesepeyapos (lpun. 8), KPM=1

3HaueHue Kpsr mjia 3Toro Tumna pesepiyapos (Ipun. 8), KPSR=0.7
KomMueCcTBO BHIOENAOIMXCS IaPOB OEH3MHOB aBTOMOOUMIILHEIX

NpY XpaHeHuMM B OIHOM pes3epByape maHHoro tumna, T/roxn (Ipmia. 13), GHRI=
0.22

GHR =GHR + GHRI - KNP - NR =0+ 0.22 - 0.0029 - 2=0.001276




Kosddpuumenr , KPSR=0.7

Kosdpomumenr, KPMAX=1

O6muit o6beM pesepsyapor, M3, V=10

Cymma Ghri*Knp*Nr, GHR=0.001276

MakCMUMaJBHE U3 PasoBHX BHOpoc, r/c (5.2.1), G=C:-KPMAX VC/3600=
3.14-1-10/3600=0.00872

CpenHeromnoewe BuiGpoch, T/Toxm (5.2.2), M=(YY-BOZ+YYY: BVL) - KPMAX-

10% + GHR=(1.9 - 120 + 2.6 - 120) - 1 - 10°® +0.001276 = 0.001816

IIpumecwo: 2754 Ankanovt C12-19 /6 nepecueme na C/ (Yeneeooopoowt npeodenvnvie C12-C19 (6
nepecueme na C); Pacmeopumens PIIK-26511) (10)

KonuenTpauua 3B B napax, % macc (Ilpun. 14), CI1=99.72

BaJsioBeni BeOpoOc, T/Tom (4.2.5), M_=Cl-M/100=99.72-0.001816 /100 =
0.00181

MakCMUMaJbHEIA U3 PasoBHX BHOpoc, r/c (4.2.4), G _=CI-G/100=99.72-
0.00872 /100 = 0.0087

Ipumecs: 0333 Ceposodopod (/luzudpocyrbgpud) (518)

KonueHTpauua 3B B napax, % macc (Ilpmn. 14), CI1=0.28

BaJioBelt BHIGpOC, T/Tom (4.2.5), _M_=Cl-M/100=0.28-0.001816/100 =
0.00000508

MaKCMMaJIbHENI M3 pPasoBEIX BHOpoc, T/c (4.2.4), G =Cl-G/100=0.28 -
0.00872 /100 = 0.0000244

Koo Haumenoeanue 3B Buviopoc 2/c Buviopoc m/200
0333 |CepoBogopon (Aurnapocynbdum) (518) 0.0000244 0.00000508
2754  |Ankansl C12-19 /B nepecuere Ha C/ 0.0087 0.00181

(YrneBomoponasr npenensubie C12-C19 (B
niepecuere Ha C); PactBoputens PITK-265I1) (10)

NcrouHuk 3arpsasHeHus N 6003 HeopraHMBOBaHHBIM MCTOUYHUK
VcrouHuk BeaeJieHusa N 6003 04, CpapouHbe paboTH

COMCOK JIUTEepaTypPhL:

MeTonuka pacueTa BHOPOCOB 3arpsa3HAKIMX BEINECTB B aTMochepy
IpM CBApPOUYHEIX paboTax (Mo BeJMuMHaM YIOeJibHBIX

BHIOpOCORB) . PHIO 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

KosdduumenT TpaHchopMaummu okcumos asora B NO2, KNO2=0.8
KosdduumenT TpaHchopMaumu okcumos aszora B NO, KNO=0.13

PACUET BEHOpPOCOB 3B OT CBapky METAJIJIOB
Bun cBapkmu: PyuHas IOyroBas CBapka CTajlel WTYYHHMM 3SJIeKTPOoNaMM
SyexTpon (CBapOuHEM MaTepmal) : AHO-6

Pacxon cBapouHHX MaTepuasos, kr/rom, B =100
daKTUUECKUIM MaKCHMMAaJbHEL PACxXOd CBApPOUHHX MaTepuasiob,

C y4YeToM IUCKPEeTHOCTM paBoThm oBopymoBaHusa, kr/gdac, BMAX=1

YOeJlbHOE BHIOEJIEHME CBapOYHOI'O aspo30Jid,

/KT pacxomyeMmMoro MmaTepuana (rabm. 1, 3), GIS=16.7
B TOM UYMCJIE:




Ipumecs: 0123 Kenezo (11, I11) okcuowt (OuKenezo mpuokcuo, Keneza okcuo) /6 nepecueme
na ycenezo/ (274)

YOesnbHOe BHIIEeJIeHMEe BarpA3HAKIMUX BelleCTs,
/KT pacxomyeMmMoTro MmaTepuana (rabm. 1, 3), GIS=14.97
BaJsioBeni BrOpoc, T/rom (5.1), M_=GIS-B/ 10% =14.97 - 100/ 10° = 0.001497

MaKCMMaJIbHENT M3 pasoBeIX BhOpoc, T/c (5.2), _G_=GIS-BMAX/3600=14.97-1
/ 3600 = 0.00416

Ipumecwo: 0143 Mapzaneu u e2o coeounenus /e nepecueme na mapzanya (IV) oxcuo/ (327)

YOenbHOE BHIEJIEHME 3arpPA3HAOIMX BENEeCTH,
T'/KT pacxomyeMmMoTo MmaTepuana (rabm. 1, 3), GIS=1.73
Basosent BmGpoc, T/rom (5.1), _M_=GIS-B/10% =1.73-100/10° =0.000173

MakCMUMaJBHEIT U3 PasoBux BHOpoc, r/c (5.2), G =GIS -BMAX/3600=1.73-1
/3600 = 0.000481

UTOTO:
Koo Haumenosanue 3B Buibpoc 2/c Buiopoc m/200
0123 |XKenezo (IL, IIT) okcuap (quXKenezo Tpuokcus, 0.00416 0.001497
JKenesa oxcu) /B nepecuere Ha xene3o/ (274)
0143 |MapraHel 1 ero COeJMHEHUS /B Iepecuere Ha 0.000481 0.000173
mapranna (IV) okenn/ (327)

VcrouHuk zarpsasHeHus N 6004 HeopraHMB30OBAaHHBM MCTOUYHUK
McTouHuk BepeseHmsa N 6004 05, IlemeHT
COMCOK JIUTEepaTyphL:

MeTonmuka pacueTa HOPMAaTMBOB BHOPOCOB OT HEOPTAHM3O0BAHHEIX MCTOUYHMKOB
n. 3 PacuyeTHBM MeTOXI OIpenejieHMs BHOPOCOB B aTMOoChepy OT NpellpusTUm
10 NPOM3BOICTBY CTPOMUTEJILHEIX MaTepMajioB
MpunoxeHre N11 k IIpukas’zy MMHMCTPa OXPaHH OKpyXaluel cpelbl PecnyOJmMKu
KasaxcTan or 18.04.2008 N100-m

KosddULUMEHT I'PaBUTALMOHHOTO OCAaXIeHMS TBEpIHX KOMIOHeHToB, n.2.3, KOC=

0.4

Tl MCTOUHMKA BBIIEJIEHUA @ Horpysquo—paBI‘pyaqume paf)OTbI, IIepeCHIIIKM,
CTaTMUYECKOE XpPaHEeHMe IIBUIAIMX MaTepMaJiOB

n.3.1.l0oTpy30UuHO-pPasTPy30UHEe paboOTh, [IEPEeCHIIKM NBUISIMX MaTepMajioB
MaTepmas: lemMeHT

BecoBas noJsa MbUIeBOM dpakuuy B MaTepuane (rabn.3.1.1), K1=0.04
Ilona meUIM, MNepexonAmei B asposoib (Tabn.3.1.1), K2=0.03

Ilpumecw: 2908 Ilvine neopeanuueckas, cooepiricauias 08yoxkuco kpemuus 6 %: 70-20
(wamom, yemenm, noljib UEMEHMHO20 NPOU3BOOCH A - 2/IUHA, 2IUHUCHLbLIL CllaHeU,
0OMEHHbLIL UL1AK, NeCOK, KIUHKeD, 3014, KDeMHe3eM, 3014 Y2iell Ka3axcmancKux
Mmecmopodicoenuil) (494)

MaTepmras HeTpaHyaIuMpoBaH. Kosbdbuument Ke npuHMMaeTCs PaBHHM 1
CTeneHb OTKPHITOCTM: BaKPHT C 4-X CTOPOH

3arpy304YHHE PyKaB He NpPUMEeHsSeTCs

Ko2bdulMeHT, yuMTHBAKIMI CTelleHb SalMileHHOCTU y3ija(radtn.3.1.3), Ki4=

0.005



[somanka BakKpHTa C 4-X CTOPOH, METEOYCJIOBUSA HE YUMTHBAKTCH

Ko3bd., yuMTHBaoUMI CpelHeroNoByl CKOpocTh BeTpa, K3SR=1

Ko3bd., yuMTHBaoIMII MaKCUMaJbHYK CKOpocTh BeTpa, K3=1

BiaxHoCTh MaTepuana, %, VL=2

Kosdd., yuuTHBaoUMM BJIAXHOCTL MaTepmasa (radn.3.1.4), K5=0.8
PasMep kycka MaTepmana, mMm, G7=2

KosdduuMeHT, yuMTHBAalWLMM KPYIHOCTL MaTepmasna (radm.3.1.5), K7=0.8
BeicoTa naneHusa maTepuarna, M, GB=0.5

KonddbuiimeHT, yUMTHBAKIMI BHCOTY I[NaleHMs MaTepwmasa (radmn.3.1.7), B=0.4
CyMMapHOe KOJIMUeCTBO IepepabaTeBaeMoTro MmMaTepmuana, T/uac, GMAX=0.5
CyMMapHOe KOJMUYeCTBO NHepepabaTelBaeMoTo MaTepuana, T/roxm, GGOD =10

S0dexkTMBHOCTE CPEnCTB MNBUIENONABJIEHMS, B HOOJIAX E€IOVHUIIE, NJ=0
Bun pabot: Ilepecrrmka

MakCHMaJbHE PasoBelt BHOpoc, r/c (3.1.1), GC=K1- K2 -K3:-K4 K5 K7 K8-
K9 - KE - B - GMAX - 108 /3600 (1-NJ)=0.04 - 0.03-1-0.005-0.8-08-1-1-1-04-05-
108 /3600 - (1-0) = 0.0002133

[IpOODoONMXUTENBHOCTE BHOpPOCa cocTaBidgeT MeHee 20 MMH CcoTrJlacHO m.2.1
npuMmeHseTrcsa 20-TM MMHYTHOE OCpPeIOHEeHUe.

[IPOOOIXUTEILHOCTL MEPECHIKMY B MMHyTax (He Bojyee 20), TT=1
MakKCUMAJIbHBEI PasOoOBHIL BHOpoC, ¢ yueroM 20-TK MMHYTHOTO OCpeIHeHus, T/c,

GC=GC . TT 60/1200 =0.0002133 - 1 - 60 /1200 = 0.00001067

Banoswit BEIBpoc, T/Tom (3.1.2), MC=K1l K2 -K3SR:-K4 K5:-K7 K8 -K9:KE-B
-GGOD - (1-NJ)=0.04-0.03-1-0.005-08-08-1-1-1-0.4-10-(1-0)=0.00001536

MakCuUMaslbHEN pas3oBent BHOpoc, T/c (3.2.1), G=MAX(G,GC)=0.00001067
CymMma BrHBpocos, T/rom (3.2.4), M=M+ MC =0+ 0.00001536 =0.00001536

C yueroMm KO3Q0IMLIMEHTa I'PABUTALMOHHOTO OCaXIEHUS
Basoseni Bubpoc, T/rom, M=KOC: M =0.4-0.00001536 = 0.00000614
MaxcuMmasbHEN pasoswni Bubpoc, G=KOC: -G =0.4-0.00001067 =0.00000427

NToromrad Tabimiia:

Koo Haumenoeanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200

2908 |[IpuTh HEOpraHWYECKAs, COAEPIKAIAs IBYOKHUChH 0.00000427 0.00000614
kpemuus B %: 70-20 (1mamMort, 1IeMeHT, IbUTb
[EMEHTHOTO MTPOM3BOJICTBA - TIIMHA, TTTHHUCTHIN
CIIaHell, JOMEHHBIH [UIAK, TECOK, KIWHKEp, 3014,
KpEMHe3eM, 30J1a Yriiel Ka3aXxCTaHCKUX
MecTopokieHmi) (494)




